
 2016 ماي:دورة امتحان شهادة التعليم المتوسطووو  لم الإجابة النموذجية
 ساعة ونصف المدة:   علوم الطبيعة والحياةاختبار مادة: 

 

 2من  1صفحة 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

   :التمرين الأول

 :الوظائف ذكر .1
 الامتصاص.:  Aالمستوى -
 التنفس.: Bالمستوى  -
 الإطراح.: C المستوى -

 

1.5 
5.5 

5.5 

5.5 

 ذكر أسطح التبادل:  .2
 : الظهارة المعوية )جدار الزغابات المعوية(.Aالمستوى ــ 

 الرئوية.: جدار الأسناخ Bــ المستوى 

 
5.5 

 
5.5 

1 

 نوع المبادلات:تحديد  .3
من  صها، ويخم  الأكسجيناني وث بالمغذياتمستوى العضمة: يزود الدم العضمة ــ 

 .ثاني أوكسيد الكربونالسامة وغاز  الفضلات
ثاني ويتخمص من غاز  ثاني الأكسجين: يتزود الدم من الهواء بـ Bــ مستوى العضو

 .أوكسيد الكربون

 
5.25×4  
 
 
 
5.5×2  

2 

 التعميل: .4
بين  المبادلاتوتوقفه يؤدي إلى توقف في الجسم  جريان الدمالقمب هو المسؤول عن 

 لمجسم بالفضلات. م الوسط الداخميتسم  الأعضاء والدم مما يسبب 
5.5×3  1.5 

 التمرين الثاني:
 زي: تعريف الأناتوكسين التكز   .1

 .قاحالممرض يستعمل كـالم  از معالج مخبريا لإبطال مفعوله الكز  بكتيريا سم 
2 2 

 تفسير تشكل الراسب :  .2
زي بفعل تفاعمها مناعيا بالأجسام المضادة النوعية ناتوكسين التكز  رتصاص الأإ

 جسم مضاد نوعي( -زيتشكل معقدات مناعية )أناتوكسين تكز   أولممصل. 
2 2 

 تحديد سرعة الاستجابة المناعية:  .3
 تكون الاستجابة المناعية سريعة.

 لتبرير:ا
 رنب لمناعة نوعية ) وجود ذاكرة مناعية(اكتساب جسم الأ

1 

2 
 

1 

 



 2016 ماي:دورة امتحان شهادة التعليم المتوسطووو  لم الإجابة النموذجية
 ساعة ونصف المدة:   علوم الطبيعة والحياةاختبار مادة: 

 

 2من  2صفحة 

 
 عناصر الإجابة

 العلامة

 مجموع مجزأة

 الووعية الإدماجية:
 

 التعميمات المعيار المؤشرات

الذي يؤخذ من البقرة المستوردة  ييحدد العنصر الماد
 ر ذلك.ويبر  

 1م
 لوجاهةا

 1ت
ر أن النواة هي العنصر المادي ليبر   السندات يوظف

 المسؤول عن الصفات الجسمية لمفرد.
 2م

استعمال أدوات 
 المادة

لمخرنق المنجب من الأرنبة البيضاء  النمط الظاهرييربط 
 .لنواة الخمية الجسمية بالأرنبة ذات الفرو البني المعطية

 3م
 الانسجام

 1م م الوراثية.يقدم معنى الأ
 لوجاهةا

 2ت
 لأم الوراثية أن ال إلى ف السندات لمتوص  يوظ  ـــ 

 .هي المعطية لمنواة
 2م

استعمال أدوات 
 المادة

 3م .كدعامة وراثية النواةبيربط مجموع الصفات الظاهرية 
 الانسجام

ما ذلك رأيه بخصوص فوائد الاستنساخ الحيواني مدع  م يقد  
 بمثالين.

 1م
 الوجاهة

 تنساخ الحيواني تداعيات تطبيق تقنية الاسيربط  3ت
حيث إنتاج مادة الحميب  نعمى الاقتصاد الجزائري م

  .أو فوائد أخرى واقتصاد العممة الصعبة

  2م
 الانسجام

  الإتقان المقروئية وتنظيم الورقة

  

5.5 

3 
1 

 

15. 
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